

**„1–2–3 Krustenfrei“  
Backofen und Grillreiniger**

**D**

Super Clean Backofen und Grillreiniger entfernt wirksam und schonend Öl, Fett, Ruß und härteste Verkrustungen. Reinigt einfach und gründlich Herd, Backofen, Grill, Dunstabzugshaube und Bräter für ein sauberes Ergebnis. Auch zur Reinigung von Kunststoffoberflächen geeignet.

- Kraftvoller Profireiniger für Grill und Backofen
- Beseitigt hartnäckigen Schmutz und Fett
- Löst alte Verschmutzungen
- Auch für Kunststoffe geeignet
- Kennzeichnungsfrei nach GHS

**Anwendung:** Aufsprühen, einwirken lassen (Einwirkzeit abhängig vom Grad und Alter der Verschmutzung) und mit geeignetem Schwamm oder Bürste die zu reinigende Fläche bearbeiten. Gelösten Schmutz mit Tuch oder Schwamm entfernen. Mit Wasser abwischen. Bei Bedarf wiederholen.

**Hinweis:** Geeignet für Edelstahl, alkalibeständige Metalle und Kunststoffe. An unauffälliger Stelle auf Materialverträglichkeit testen.

**Inhaltsstoffe:** < 5% nichtionische Tenside.

**Sicherheitshinweise:** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Inhalt/Behälter entsprechend den örtlichen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

**„1–2–3 Krustenfrei“  
Limpiador de hornos y parrillas**

**ES**

El limpiador de hornos y parrillas Super Clean elimina eficaz y suavemente el aceite, la grasa, el hollín y las incrustaciones más resistentes. Limpia la cocina, el horno, la parrilla, la campana extractora y el asador fácilmente y en profundidad para obtener un resultado limpio. También es adecuado para limpiar superficies de plástico.

- Potente limpiador profesional para grill y horno
- Elimina la suciedad y la grasa más resistentes
- Disuelve la suciedad antigua
- También apto para plásticos
- No etiquetado según GHS

**Aplicación:** Pulverizar, dejar en remojo (el tiempo de remojo depende del grado y la antigüedad de la suciedad) y trabajar la superficie a limpiar con una esponja o cepillo adecuados. Elimine la suciedad desprendida con un paño o una esponja. Limpiar con agua. Repetir si es necesario.

**Nota:** Adecuado para acero inoxidable, metales resistentes a los álcalis y plásticos. Compruebe la compatibilidad del material en un lugar discreto.

**Ingredientes:** < 5% de tensoactivos no iónicos

**las instrucciones de seguridad:** Mantener fuera del alcance de los niños. Si se necesita consultar a un médico, tener a mano el recipiente o la etiqueta del producto. Deseche el contenido / contenedor de acuerdo con las regulaciones locales.

**„1–2–3 Krustenfrei“  
Oven- en grillreiniger**

**NL**

Super Clean Oven- en Grillreiniger verwijdert effectief en voorzichtig olie, vet, roet en de hardnekkigste korsten. Reinigt fornuis, oven, grill, afzuigkap en braadpannen gemakkelijk en grondig voor een schoon resultaat. Ook geschikt voor het reinigen van kunststof oppervlakken.

- Krachtige professionele reiniger voor grill en oven
- Verwijdert hardnekkig vuil en vet
- Lost oude vervuiling op
- Ook geschikt voor kunststoffen
- Niet geëtiketteerd volgens GHS

**Toepassing:** Opspuiten, laten inwerken (inwerktijd afhankelijk van mate en ouderdom van vervuiling) en het te reinigen oppervlak bewerken met een geschikte spons of borstel. Verwijder losgemaakt vuil met een doek of spons. Veeg af met water. Herhaal dit indien nodig.

**Opmerking:** Geschikt voor roestvrij staal, alkalibestendige metalen en kunststoffen. Test de materiaalcompatibiliteit op een onopvallende plaats.

**Ingrediënten:** < 5% niet-ionische oppervlakte-actieve stoffen

**veiligheidsinstructies:** Buiten het bereik van kinderen houden. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Inhoud / container afvoeren in overeenstemming met lokale regelgeving.

**„1–2–3 Krustenfrei“  
Środek do czyszczenia piekarników i grilli**

**PL**

Super Clean Oven and Grill Cleaner skutecznie i delikatnie usuwa olej, tłuszcz, sadzę i najtrudniejsze osady. Czyści kuchenkę, piekarnik, grill, maskę kuchenną i brytfannę łatwo i dokładnie, zapewniając czysty rezultat. Nadaje się również do czyszczenia powierzchni z tworzyw sztucznych.

- Wydajny profesjonalny środek do czyszczenia grilla i piekarnika
- Usuwa uporczywy brud i tłuszcz
- Rozpuszcza stare zabrudzenia
- Nadaje się również do tworzyw sztucznych
- Nieoznakowane zgodnie z GHS

**Stosowanie:** Spryskać, pozostawić do nasiąknięcia (czas nasiąkania zależy od stopnia i wieku zabrudzenia) i obrobić czyszczoną powierzchnię odpowiednią gąbką lub szczotką. Usunąć luźne zabrudzenia za pomocą szmatki lub gąbki. Przetrzeć wodą. W razie potrzeby powtórzyć.

**Wskazówka:** Nadaje się do stali nierdzewnej, metali odpornych na działanie alkaliów i tworzyw sztucznych. Test na kompatybilność materiałową w niepozornym miejscu.

**Składniki:** < 5% niejonowe środki powierzchniowo czynne

**instrukcje bezpieczeństwa:** Chronić przed dziećmi. W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy pokazać pojemnik lub etykiety. Zawartość / pojemnik usuwać zgodnie z lokalnymi przepisami.

**„1–2–3 Krustenfrei“  
Čistič na trouby a grily**

**CZ**

Čistič na trouby a grily Super Clean účinně a šetrně odstraňuje olej, mastnotu, saze a nejdolnější usazeniny. Snadno a důkladně vyčistí sporák, troubu, gril, kapotu a pekáč a zajistí čistý výsledek. Vhodný také na čištění plastových povrchů.

- Výkonný profesionální čistič na gril a troubu
- Odstraňuje odolné nečistoty a mastnotu
- Rozpouští staré nečistoty
- Vhodné také pro plasty
- Bez označení podle GHS

**Použití:** Nastříkejte, nechte působit (doba působení závisí na stupni a stáří znečištění) a čistěný povrch zpracujte vhodnou houbou nebo kartáčem. Uvolněné nečistoty odstraňte hadříkem nebo houbou. Otfete vodou. V případě potřeby úklíd opakujte.

**Upozornění:** Vhodné pro nerezovou ocel, alkalicky odolné kovy a plasty. Vyzkoušejte kompatibilitu materiálu na nenápadném místě.

**Složení:** < 5% neiontové povrchově aktivní látky

**bezpečnostní instrukce:** Uchovávejte mimo dosah dětí. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Obsah / nádobu zlikvidujte v souladu s místními předpisy.